

Бывшая «Мисс Кентукки» Рэмси Бирс (Ramsey Bearse) обвиняется в совращении несовершеннолетнего. Она посылала откровенные фотографии 15-летнему парню. В последние годы королева красоты работает преподавателем естественных наук в средней школе Чарльстона, штат Вашингтон. Против нее выдвинуто 4 обвинения, поскольку она посылала голые фотографии своему ученику через Snapchat, при этом ребенку только 15 лет. Как сообщает Associated Press со ссылкой на судебные документы, Бирс призналась в том, что действительно посылала фото в стиле ню своему несовершеннолетнему подростку. Ей грозит штраф в размере 100 тысяч долларов или длительный тюремный срок. Несколько лет назад у нее был диагностирован рассеянный склероз.